1 noboe
MHOXECTBO MOXHO
BMOJIHE

NopsigounTb

2 eCnun ecTb
NPON3BOSLHOE

MHOXecTBO U,

paBHoMoLHO nn U
n UxU (oekapTtoBo
npoun3seneHne
MHOXXECTB)

1)U={2,3,5}

UxU={(2,3),(2,5),(3,5),(3,2),(5,2),(5,3)}

eCcnun mMoLHOCTb U = KOHEYHOE YNCMO N 3IEMEHTOB,
ckornbko byaet anemeHToB B UxU? n(n-1)]

2)N- cyeTHoe f, Z
TO KakoBa MowHocTb NxN? 2, L. ..

MHOXEeCTBO YNopsgoYeHHbIX nap (a,b), rae a, b -
npeacTtaBUTENN CYETHbLIX MHOXECTB - CYETHO
NXN=N - gekapToBO nponsseneHne 2-x MHOXeCTB

KoHeuYHbIn criydan: K {1;2;3} M{4,5} 6 nap

CXC=C (OTpe30K paBHOMOLLEH KBagpar)

akcnmoma BblboOpa
(HEKOHCTPYKTUBHAA)

CyLLIeCTBOBaAHME
HEN3MEPUMbIX
MHOXeCTBO no Jlebery
(ecTb Takue Tena, y
KOTOPbIX HET HU
owiaan HM oobema

0 NapooKC
baHaxa-Tapckoro
(M3 ogHoro
LLIapuKa MOXKHO
coenaTtb 2 TOYHO
aKnX xe)

/ cyeTHasa akcmoma

BblOOpa (Habop
MHOXXECTB U3 KOTOPbIX
Mbl Iepraem ro

OOHOMY 3JIEMEHTY -
CYETHLIN)
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Teopusa npenenos U
MaTemMaTunyecknm
aHanu3s

-
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3 akcmombl Bbibopa He
NPOTMBOPEYNT OPYIrM
akcuomMam U He crnegyet
n3 HUX (Beget cebs kak
rmnoTesa KOHTUHyymMa)

4 rmnoTesa
KOHTUHYYMa
He crnenyert
N3 aKCUOMBbI
BblOOpa




